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  31/3/1399 : تاريخ امتحان  4:صفحه  تعداد  سال سوم آموزش متوسطه 

   يآموزش وپايش كيفيت مركز سنجش 1399سال  ماه  خرداد نوبتآموزان بزرگسال وداوطلبان آزاد سراسركشور  دانش
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  نمره  راهنماي تصحيح  رديف

  

١ 
  

  1    
   n  .........  4  3  2  1  شكل ةشمار

  n2  .........  16  9  4  1  تعداد مثلث هاي كوچك
                                                                       )25/0(                    )25/0(  

  2ص
  

75/0  

BCACفرض مي كنيم :  برهان خلف    2   )52/0( :دو حالت زير را در نظر مي گيريم  ≤

1  (BCAC Aپس  . در اين حالت مثلث متساوي الساقين است  = B
∧∧ ∧
 )52/0(. كه اين خلاف فرض است  =

2   (BCAC Aدر اين حالت  < B
∧ ∧

 )52/0(. كه اين نيز خلاف فرض است  >
  24ص      ) 25/0. (پس فرض خلف باطل است و حكم ثابت مي شود 

1  

3  AD   نيمساز زاويةA   1  :است بنا براين  

4  
 

x
x x x x x غ

x
( ) ( ) ( / ) ( ) ( / )

( )

6 18
6 7 4 1 36 3 0 25 7 10 10 8 18 0 25

4 1 8

⎫=
⎪

+ + + − = ⇒ = + = ⎯⎯→ + >⎬
⎪− = ⎭

   

)                              25/0.(بنابراين با توجه به قضيةوجود مثلث، اين سه پاره خط نمي توانند اضلاع يك مثلث باشند

75/0 

 .قطع كنند   Mرسم مي كنيم تا يكديگر را در را Cو  Bنيمسازهاي زاويه هاي    ABCدر مثلث   5
 .    قطع نمايند   Hو  L  ،Kتا به ترتيب آنها را در نقاط    )25/0(عمود مي كنيم   BCو  AB،ACبرضلع هاي  Mاز  

                            

M MH ML
ML MK

M MH MK
0 25 0 25( / ) ( / )

⇒ = ⎫
⇒ =⎬

⇒ = ⎭
  

 
 
 
 
 .       نقطة همرسي هر سه نيمساز است    Mيعني )25/0. (نيز قرار دارد Âروي نيمساز  M بنا براين نقطة   

1  

    »ادامه در صفحة دوم«  

 )25/0(رسم شكل 

 29ص

AB BD BD BD DC
AC DC BD

120 25 0 25 4 0 25 9 4 5 0 2515 9( / ) ( / ) ( / ) ( / )= ⇒ = ⇒ = = − =
−

 

 C D B 22ص

A 
C 

B 
A 

  استB روي نيمساز زاوية 
  استC روي نيمساز زاوية 

B 

M 

H 

L 
K 

C 

A 

 35ص 
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٢ 
  

6     
  

    )25/0. (با فاصلة برابر با شعاع توپ Lمكان هندسي مطلوب خطي است موازي خط
                               

5/0  

7  ACA BC
A BC

A OC
A OC AC

2 363 120 5 16 2 0 25 0 252 72
( / ) ( / ) ( / )

∧

∧

∧
∧

⎧ =⎪
=⎪ α +

⇒ α + = ⇒ α =⎨
⎪ =
⎪ =
⎩

⇒
�

�
�  

1  

TABزاوية ظلي   8
∧

 .در نظر مي گيريمOرا در دايرة به مركز
 . وصل مي نماييم Bبه نقطة Dاز اين دايره را رسم مي كنيم و از ADقطر 

DBA زاوية 
∧

  )25/0(.است �90محاطي روبه رو به قطر مساوي 
A)  1:(پس DB DA B ( / )

∧ ∧

+ = �90 0 ))  2: (، از طرفي   25 / )0 25 D A B B A T
∧ ∧

+ = �90  

B:نتيجه مي شود) 2(و) 1(از رابطه  A T A D B( / )
∧ ∧

=0 )اما مي دانيم25 / )0 25 ABA D B
∧

= 2

�

ABBAT: پس
∧

= 2

�

  

5/1  

9  x
x x x x

x
( )( / )

( ) ( / )
( ) ( / )

=⎧
+ = × ⇒ + − = ⇒ ⎨

= −⎩
�

8 0 2524 6 16 0 5 4 96 12 0 25  1  

10  R

R T T d R R TT TT
d

( ) , ( / ), ( ) , ( / ) , ( / )2 2 2 2

7
1 0 25 10 7 1 0 25 8 0 25

10

=

′ = ′ ′ ′ ′⇒ = − − = − − =

=

  

1  

. اگر همة رأسهاي يك چند ضلعي روي يك دايره قرار داشته باشند، آن را چند ضلعي محاطي در دايره مي نامند )الف  11
     58ص) 5/0(

  89ص) 5/0. (تبديلي كه فاصلة بين نقطه ها را حفظ كند، ايزومتري ناميده مي شود) ب

  134ص      )5/0.(ناميمدو خط در فضا را كه در يك صفحه قرار نمي گيرند، دو خط متنافر مي ) پ
  

5/1  

  »ادامه در صفحة سوم«  

 )25/0(رسم شكل 

 37ص

d

A

B

C

O

 
 67ص

  )25/0(رسم شكل 

A

D B

T

O• 

60ص
  

 غ ق ق 76ص
 ق ق

  )الف
  

  )25/0(دو مماس)ب
  81ص
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٣ 
  

12  R x y y x

A A
B B
C C

) ( , ) ( , )
( , ) ( , )
( , ) ( , ) ( / )
( , ) ( , )

� �
� �

== −

⎫′→ −
⎪

′→ − ⎬
⎪′→ − ⎭

2 2
5 5 0 7 5
5 2 2 5

  

  

AC

AC A C

A C

AC
AC A C

A C

m
m m

m

) ( ) ( )
( / ) ( / )

( ) ( )

( / ) ( / )

�

�
�

�

′ ′

′ ′

⎫= − + − = ⎪ ′ ′⇒ =⎬
′ ′ = − + − + = ⎪⎭

− ⎫= = ⎪− ⇒ ≠⎬− + ⎪= = −
− ⎭

2 2

2 2

5 2 2 13
0 25 0 25

2 5 2 13
2 2
5 2 3 0 25 0 255 2 3
2 2

   

25/2  

13  

( )

T

T

L x y
T x y x y
A A
B B

m L y x x y

+ − =
= −

′⎯⎯→ −

′⎯⎯→
− −′ ′= = ⇒ − = − ⇒ − − =
−

�

� �
� �

� � �
�

: 2 2
( , ) ( , )
( , 2 ) ( , 2) (0 / 25)
(1, ) (1 , ) (0 / 25)

2 2 (0 / 25) : 2 1 (0 / 25) 2 21

  

1  

ABبردار  14
→

  DCوAB چون )25/0.(را به عنوان بردار انتقال در نظر مي گيريم 

A :بنابراين تحت اين انتقال.موازي و مساويند  B
AD BC

D C
( / ) ( / )

→ ⎫
⇒ →⎬→ ⎭

0 25 0 25 

  AD=BCو  AD║ BC : پس) 25/0(و شيب خط را حفظ مي كند) 25/0(و چون انتقال ايزومتري است

25/1  

  1  157ص)  25/0( موازي)ت    154ص)  25/0( عمود منصف) پ   143ص)  25/0(موازي) ب  131ص)  25/0(سه)الف  15

  .باشد 'P و  Pموازي دو صفحة متقاطع  Lخط  فرض مي كنيم  16
  )25/0.( رسم مي كنيم Lرا موازي  'Lخط  Aاز يك نقطة فصل مشترك مانند 

    )25/0. (قرار دارد Pبه تمامي در صفحة  'Lموازي است ، خط Pبا صفحة  Lچون خط
  )25/0.( قرار دارد'P به تمامي در صفحة  'Lبا استدلالي مشابه خط

  141ص) 5/0. (نيز موازي است Lاست كه با خط'P و Pهمان فصل مشترك دو صفحة متقاطع  'Lپس 

25/1  

    »چهارمادامه در صفحة «  

 122ص

  الف(

  ب )5/0(رسم شكل 

 107ص

A B 

C 

A' 

C' B' )پ  

 125ص 

P 

L 

P' 
L' 

A 
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٤ 
  

  دو صفحة ) 25/0.(بي شمار صفحه بگذرانيم  Lمي توانيم از خط  17
  ،P1در صفحة  Aاز نقطة .مي ناميمP2 و  P1متمايزاز اين صفحه ها را 

   Aبه طور مشابه،از نقطة).25/0(رسم مي كنيم Lرا عمود برL1 خط
  L2  و  L1 خط هاي )25/0. (رسم مي كنيم Lرا عمود بر L2،خط  P2در صفحة  

  طبق قضية اساسي تعامد،.بر هر دوي آنها عمود است Lوخط.متقاطع اند
  152ص. اين صفحه همان صفحه مطلوب است)25/0. (نيز  عمود است  L2  و  L1 بر صفحة گذرنده از  Lخط 

25/1  

  )25/0(.رسم مي كنيم Pرا عمود برصفحة  Lخط Aاز نقطة   18
  )25/0( .رسم مي كنيم Lرا عمود برQ، صفحة  Aسپس از نقطة 

  )25/0( .عمودند Lهر دو بر خط Qو Pدو صفحة
 153ص    ) 25/0( .بنابراين باهم موازيند

1  

  20  جمع نمره  »                                                    موفق باشيد «                                                                          
  .لطفا به راه حل هاي درست ومنطبق بر كتاب درسي بارم به تناسب منظور شود: محترممصححين   

 )25/0(رسم شكل 

 

Q 

P 

A
L


